

ТВ Согдийской области начало вещать в формате HD

Президент Таджикистана Эмомали Рахмон в рамках своего рабочего визита в Согдийскую область открыл сегодня, 24 октября в городе Худжанде дополнительное здание областного телевидения и радио.

Как сообщает пресс-служба главы государства, в студии нового здания Эмомали Рахмон нажатием кнопки дал старт вещанию телевидения Согдийской области в формате HD.

Также в Худжанде с участием президента была сдана в эксплуатацию гимназия №1 имени Махмудходжа Бехбуди, рассчитанная на обучение 1 тыс. 280 учащихся в две смены

В трехэтажном здании гимназии расположены 68 классов, в том числе 30 учебных кабинетов, кабинетов физики и биологии со всем необходимым оборудованием.

На месте президент Эмомали Рахмон провел встречу с представителями образовательной сферы Согдийской области.

В этот же день в Худжанде глава государства принял участие в церемонии ввода в действие предприятия ОАО «Ариана Металл Пласт», где производятся детские игрушки, велосипеды, предметы быта.

<http://avesta.tj/2018/10/24/tv-sogdijskoj-oblasti-nachalo-veshhat-v-formate-hd/>